



VÁROSKAPU

TATA KÉTHETENTE MEGJELENŐ INGYENES KÖZÉLETI LAPJA

2023. JÚNIUS 15. IX. évfolyam, 12. szám

Testületi ülés

2. oldal

A kezdő vállalkozókat segíti az új tatai inkubátorház

3. oldal



Újabb bölcsődefejlesztés Tatán

3. oldal



A Városházán rendezték az idei Magyar konferenciát

4. oldal



Fejezték a tatai bélyeggyűjtés történetéből

7. oldal

Kupagyőztes a TAC

8. oldal



Olvassa online lapunkat: www.varoskapuujsg.hu

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555
email-cím:

info@tataivaroskapu.hu

Tata
Városkapu



Kárpát-medencei testvértelepüléseink képviselőivel együtt emlékeztünk a Nemzeti Összetartozás Napján

Tata Város Önkormányzata

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. szervezésében rendeztek megemlékezést június 4-én vasárnap, a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából. A programsorozaton idén is részt vettek a határon túli magyar testvértelepüléseink, a felvidéki Szógyén, az erdélyi Szováta és a délvidéki Magyarokanizsa küldöttjei. A delegációkat Méri Szabolcs, Szógyén polgármestere, Kiss Ferenc, Szováta alpolgármestere és Kónya Róbert, magyarokanizsai polgármesteri tanácsnok vezette. A megemlékezés alkalmából ugyancsak városunkba érkeztek Tata díszpolgárai, Berényi Kornélia és Smídt Róbert Szógyénből, valamint Nyilas Leonov Anita Magyarokanizsáról.

A Nemzeti Összetartozás Napja az I. világháborút lezáró versailles-i békeszerződés évfordulójára emlékező nemzeti emléknap Magyarországon, melyet 2010. május 31-én iktatott törvénybe az Országgyűlés. A tatai megemlékezés első állomása a Kossuth téren volt, ahol félárbocra engedték az Országzászlót. Az Országzászló állítás mozgalmát Urmánczy Nándor, erdélyi politikus, országgyűlési képviselő hirdette meg, 1925-ben. A két világháború közötti Magyarországon alig másfél évtized alatt mintegy ezer helyen avattak országzászlót, mely a trianoni döntés elleni tiltakozás és a nemzeti gyász jelképévé vált. A második világháborút követően azonban megpecsételődték az

Országzászlók sorsa, legtöbbjükét 1949-ig lerombolták. 1990 után több száz országzászlót állítottak vissza itt, az anyaországban, és Erdélyben is. A tatai Országzászló emlékmű 2016 óta áll városunk főterén. Rajta, az angyalok tartotta címerrel ékes, piros-fehér-zöld magyar zászló lobog.

A megemlékezés programja délután a Mindszenty téren folytatódott, ahol a szógyéni emlékeresztnél helyezték el a tisztelet és emlékezés virágait, majd a Nemzeti összetartozás terén koszorúzták meg a Nemzeti összetartozás emlékművét. Az események három helyszínén a három Kárpát-medencei testvértelepülés képviselői osztották meg gondolataikat, emellett a Nemzeti összetartozás

terén Michl József mondott ünnepi beszédet. Tata polgármestere beszédét Wass Albert gondolataival kezdte. „Amennyi az éjszaka, annyi a nappal. Amennyi az öröm, annyi a bánat. Minden nappalhoz szükséges egy éjszaka, és minden éjszakához szükséges egy nappal. Minden bánattól megnő az ember itt bent egy kicsit, itt bent (...) -, itt bent, érted. Megnő az ember, meglombosodik, mint a fa. Megtanul valamit. Mint a fa, a lombja által. Több napfényt magába szívni, ameddig süt a Nap, és félretenni belőle valamit a levelekbe... érted? Jobban öröme az öröme, érted? És félretenni belőle valamit. Ehhez kell értsen az ember. És erre való a bánat, hogy megtanít-sa...” A városvezető a helyszínen úgy fogalmazott: - Hálás köszönet testvértelepüléseinknek, hogy itt vagytok velünk, hogy erősítetek bennünket, és, hogy segítettek a lombunkat nagyobbra növelni. Ezzel a nagyobbra növelt lombbal van csak esélyünk valóban másoknak árnyékot, a madaraknak fészket, a gyerekeinknek gyümölcsöt, a segítségre szorulóknak energiát, a betegeknek támaszt nyújtani. Ahhoz, hogy a lombunk még inkább kiteljesedhessen, mélyre kell a gyökereinket engedni, s az ilyen alkalmak, mint a mai, erre szolgálnak. Michl József kiemelte: - Az a példa, amelyet a kárpát-medencei testvértelepüléseinken megtapasztalunk amikor ott járhatunk, az a példa kell, hogy bennünket is erősítsen, és minden reggel az imádságunk mellett illene azért is fohászkodnunk, hogy jó magyar emberek lehessünk.

Folytatás a 3. oldalon.

Köszönet a pedagógusoknak!



Tata Város Önkormányzata június 2-án a Güntner Aréna Városi Sportszarnokban rendezte pedagógusnap ünnepségét, melyen a hagyományokhoz hűen, idén is külön köszöntötték a színes diplomás valamint nyugdíjba vonuló pedagógusokat és munkatársait.

Június első vasárnapján köszöntjük a köznevelésben és a felsőoktatásban dolgozókat, a pedagógusnap idén június 4-re esett. Ehhez kapcsolódva országsszerte szerveztek különböző rendezvényeket, és ilyenkor adják át az oktatással kapcsolatos szakmai díjakat, elismeréseket is.

Az önkormányzat az évnek ebben a szakában minden esztendőben közös ünnepségre, találkozóra hívja a tatai szakembereket és munkatársait. „Az igazi tanár nem tanít a szó régi értelmében, hanem alkot. A saját, mindig friss, mindig korszerű tudását alkotja, szüli újjá tanítványai lelkében. Így lesz alkotó művész.” - kezdte a tatai sportszarnokban köszöntőjét Michl József, Öveges József piarista tanár szavait idézve. Tata polgármestere a helyszínen úgy fogalmazott: - Manapság, amikor a családok sok-sok nehézséggel küzdenek, hogy

egymásra figyelés uralkodjon a mindennapokban, akkor különösen is fontos, hogy önök, a pedagógusok ezen a területen is besegítsenek. Ez egy olyan, rendkívül nehéz többletfeladat, amelyet sok-sok furfanggal, szervező munkával lehet csak megvalósítani, s amiért külön nagyon hálásak vagyunk mindannyiójuknak.

A pedagógusnap ünnepségen sor került a színes diplomás pedagógusok, valamint a nyugdíjba vonulók köszöntésére, s a rendezvényen gratuláltak azoknak is, akik Pedagógus Szol-

meztalálják a helyüket ebben a világban, megtalálják egymást a szeretetben, s a családok felbomlása helyett a szövetség kötése ereje és az

gálai Emlékérem vehettek át. Az emlékérem a belügyminiszter által adományozható egyik szakmai elismerés, azoknak a nyugállományba vonuló, köznevelési intézményben dolgozó pedagógusoknak adományozható, akik legalább 25 éven keresztül a gyermekek, tanulók nevelése-oktatása érdekében tevékenykedtek, és kiemelkedő munkát végeztek. 2023-ban ketten részesültek ebben az elismerésben, a Vaszary János Általános Iskola tanítója, Bihackerné Vizaknai Ilona, valamint Csailainé Csengődi Judit, szintén a Vaszary Iskola pedagógusa. Az ünnepségen Bajzát Mária neveléstudományi bölcsész, tanító, tanár, mese-és erdőpedagógus, a Népmesekincstár könyvsorozat és módszer alkotója, a Népmesekincstár Mese-pedagógia Műhely szakmai vezetője tartott előadást „A mese mint univerzális szeretetnyelv” címmel, valamint fellépett Vadkerti Imre felvidéki előadóművész.

Tata Város Önkormányzatának megbízásából útszélesítési munkák kezdődtek a Fáklya utcában. A helyszínen a Fáklya utca burkolata 1 méter szélességben bővül, mellette a zúzottköves padka/parkoló rész is kiegyenlítésre kerül. A forgalomlassító bordákat az új szélességhez igazítják a kivitelezők, a munkálatok várhatóan június végéig tartanak. Kérjük és köszönjük az érintett városrészen élők és közlekedők türelmét!



Hirdessen Ön is

9000 példányszámú,
kéthetente ingyenesen
megjelenő városi
lapunkban!

tataivaroskapu.ujsg@gmail.com

Olvassa online lapunkat:
www.varoskapuujsg.hu

Bővebb információk:
www.tata.hu
Tatai TV Képűjság



Tatai VÁROSKAPU

Tata Város Önkormányzatának
kéthetente

megjelenő közéleti lapja

Megjelenik 9000 példányban.

Kiadja:

Tatai Városkapu Zrt.

Felelős kiadó:

Berczelly Attila vezérigazgató

Szerkeszti:

a Szerkesztő Bizottság

Tagjai:

Petzke Ferenc, Ábrahám Ágnes,

Prokl Violetta,

Tompa Andor, Fink Adrienn

Domokos Attila, Kiss Ernő

ISSN 2416-1586

Nyomdai előállítás:

Mediaworks Hungary Zrt.:

Szabady Balázs

nyomda igazgató

1225 Budapest, Campona utca 1.

Harbor Park, DC 10 ép.

Terjeszti:

Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

A szerkesztőség elérhetőségei:

tataivaroskapu.ujsg@gmail.com

2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

Várjuk észrevételeiket,

javaslatokat.

Szerkesszünk együtt!

Az újság megjelenését támogatta:



Üléseztek városunk képviselői



Ülésezett Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, május 31-én 22 napirendi pontról szavaztak a Városházán.

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztésekkel kezdődött az ülés, ezek között a tavalyi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet végrehajtásáról, az idei költségvetés módosításáról, valamint a természeti értékek védelméről és a természetvédelem helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosításáról is tárgyaltak, utóbbiról első olvasatban. A témával kapcsolatban Michl József az ülés utáni sajtótájékoztatóján elmondta: -Tovább finomítjuk és pontosítjuk ezt a rendeletünket, hiszen az Öreg-tó Természetvédelmi Terület esetében a védett területek lehatárolásának változtatása szükségessé vált. Több terület esik védettség alá, például a tópart közeli utcák, amelyek ugyan természetvédelmi területnek minősülnek, de egy utca nem lehet ilyen, hiszen akkor azt nem lehetne használni. Ezeket a helyzeteket kell tehát rendeznünk, s döntés az után születik majd ezekben a kérdésekben, miután megkapjuk a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság (DINPI) szakmai véleményét a javaslatunkról. A DINPI azt is nézi, hogy hol jelölünk ki máshol helyi védelemre területeket, ezt megtettük már a Réti-tavak mentén, ahol például bővítjük a védelmi övezetet. Gazdasági társaságokkal kapcsolatosan az ülésen elfogadták az önkormányzat cégeinek 2022-re vonatkozó pénzügyi és szakmai beszámolóit, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-hez kötődően pedig a vezérigazgatói feladatokkal összefüggésben is voksoltak a Városházán. A gazdasági társaság élén a vezérigazgatói feladatok ellátására a képviselő-testület korábbi határozatával Berczelly Attilát bízta meg 2023. május 31. nap-

jaig. Berczelly Attila jelezte, hogy a május végével lejáró jogviszonyát nem kívánja meghosszabbítani. Michl József sajtótájékoztatóján úgy nyilatkozott: - Szeretném hálásan megköszönni Berczelly Attilának a közös munkát, hiszen több, mint 10 éve dolgozunk együtt. Először, a Polgármesteri Kabinet tagjaként a Pons Danubii EGTC létrehozásában végzett kiemelkedő munkát, majd ezt követően vette át és építette ilyen naggyá a Városkapu Zrt.-t, rengeteg extra, pluszfeladatot oldott meg, és számos sikeres projekt áll a háta mögött. Neki és minden munkatársának, aki segítette őt ezen az úton, nagy köszönet jár. A városvezető hozzátette: - A mai napon döntést hoztunk arról, hogy a jelenleg is a Városházán dolgozó dr. Cseh Georginát bizzuk meg a társaság vezérigazgatói feladatainak ellátásával, egyelőre 2025. május 31-ig.

A májusi ülésen két napirendi pont foglalkozott vagyongazdálkodási témával, az egyik az egyes önkormányzat tulajdonában lévő lakáscélú helyiségek jövőbeni hasznosításával, a másik pedig a Hajnalszallag Református Óvodával. Utóbbival kapcsolatban Tata polgármestere tájékoztatót arról, hogy az önkormányzat és a Tatai Református Egyházközség között korábban köznevelési szerződés jött létre az óvodai nevelési feladatok ellátása céljából, s a város ingyenesen adta bérbe a feladatellátáshoz az ingatlant. A képviselők május 31-én arról döntöttek, hogy az ingatlant tulajdonba adják az egyházközségnek azzal a kitételrel, hogy abban csak óvodát lehet működtetni. Így a felújításokat, karbantartásokat, vagyoni védelmi munkákat is a Református Egyházközség végzi majd a jövőben. Humán témákban az ülésen voksoltak városunk gyermekvédelmi és

gyermekjóléti feladatainak ellátásáról, a Tatai Járási Hivatal 2022-ben végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről szóló tájékoztatóról, valamint egyeztettek a közművelődési megállapodások felülvizsgálatáról. Az önkormányzatnak közművelődési megállapodása van a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel, a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társasággal, a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesülettel, a Tatai Kenderke Néptánc Egyesülettel, a Pötörke Népművészeti Egyesülettel, a Tatai Rendház Nonprofit Kft.-vel és a Peron Music Foundation, Zeneműkiadó és Tehetség gondozó Alapítvánnyal, melyeket évről-évre felülvizsgálunk. A képviselő-testület május utolsó szerdáján elfogadta Tata Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját is. Korábban 2019. január 30-án döntöttek Tata Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról a 2019-2023-as évekre vonatkozóan. A program aktuális felülvizsgálata időszerűvé vált, az ezzel kapcsolatos munkába az érintett szervezeteket, intézményeket is bevonták, melyeknek képviselői egy fórum keretében személyesen is elmondhatták véleményüket a tervvel kapcsolatban. A szakmai javaslatok figyelembevételével készült el az új program, melyről Michl József elmondta: - Egy olyan, konkrét teendőknél is megfogalmazott programot vizsunk végig, amely növeli városunkban az esélyegyenlőséget. A program számos területet érint, többek között a fogyatékosok és a tanulásban akadályozottak kérdéskörét, a szegénység, alkoholizmus, a drogfüggőség vagy éppen a lakhatás kérdéseit, s az új projektjeinket is hozzáigazítjuk a benne megfogalmazottakhoz. A beszámoló sorában ebben a hónapban is szerepelt tájékoztató az

Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról, szavaztak a képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervéről, és arról az előterjesztésről, amely a felszín alatti és felszíni vizek aktuális állapotáról szól, a monitoring rendszerek és egyéb rendszeres adatok értékelése alapján. A tatai karsztvízszint emelkedés okozta azonnali intézkedést igénylő feladatok végrehajtásához 327,7 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott 2017-ben a magyar kormány az önkormányzat részére. Az azóta eltelt öt évben a támogatásban meghatározott kutatási, szakértői és kivitelezési feladatok teljesítése megtörtént. Többek között ennek keretében került sor sekélymélységű kutatófúrások és monitoring kutak építésével, laboratóriumi víz és talajvizsgálatokkal, geofizikai mérésekkel és értékelésükkel, a meglévő feltárási és észlelési adatok értelmezésével a karsztvízszint visszaemelésével veszélyeztetett körzetek lehatárolására, valamint a monitoring rendszer kialakítására. A kutatási munkák eredményeként kialakított monitoring hálózat rendszeres észlelése lehetőséget biztosít a további vízszint és vízmennyiség változások mindenkori aktuális helyzetének nyomon követésére. A napirendre került előterjesztéssel kapcsolatosan Michl József úgy fogalmazott: - Ez egy nagyon fontos témája volt az ülésnek, minden évben több ízben is foglalkozunk ugyanis a vizeinkkel, de azt kértem a kollégáimtól, hogy most állítsanak össze egy olyan szakmai anyagot, melyben átfogóan Tata összes vízének a kérdéskörét körbejárjuk, és ebből csináljunk rendszert, havonta frissített adatokkal, javaslatokkal, egy-egy konkrét terület részletesebb bemutatásával. Ennek köszönhetően a jövőben az érdeklődő tataiak ezeket az anyagokat bármikor tanulmányozhatják, válaszokat kaphatnak a kérdéseikre és talán kevesebb lesz a félreértés is a témával kapcsolatban. A találkozó végén a képviselők zárt ülés keretében tárgyaltak az Év Közszolgálati Dolgozója Díj 2023. évi adományozásáról. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését várhatóan június utolsó szerdáján tartja majd.

Tájékoztató adóbejelentési és adófizetési kötelezettségről

Tisztelt adózók!

Az önkormányzati adóhatóság a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.), Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a telekadóról szóló 14/2014. (VI.2.) önkormányzati rendelete, valamint Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének az építményadóról szóló 10/2015. (V.5.) önkormányzati rendelete alapján a 2022. évben megkezdett telekadóra és építményadóra vonatkozó nyilvántartás ellenőrzését folytatja. A Htv. 11. § (1) bekezdése alapján adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész. A Htv. 17. §-a alapján adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek.

A Htv. 12. §, illetve a Htv. 18. §-a alapján mind az építményadó, mind a telekadó esetében az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény, a telek tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (a továbbiakban: Art.) 2. melléklet II. Fejezet A) 4. pontja értelmében az adózónak az adókötelezettség keletkezését vagy változását követő 15 napon belül kell adóbejelentését teljesíteni. Az Art. 48. § (1) bekezdés alapján az adóhatóság az adót az adózó adóbejelentés alapján kivetés útján határozatban állapítja meg. Az önkormányzati adóhatóság az

Art. 221. § (1) bekezdés a) pontja alapján az adóbejelentési kötelezettségének nem teljesítése esetén - a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett - tizenöt napos határidő tűzésével felhívja az adózót az adókötelezettség jogszerű teljesítésére. Amennyiben az adóbejelentési kötelezettséget az adózó a felhívás elenére sem teljesíti, az önkormányzati adóhatóság az Art. 221. § (2) és (3) bekezdése alapján a természetes személy adózót 50 000 Ft, a nem természetes személyt 100 000 Ft mulasztási bírsággal sújtja és 15 napos határidő tűzésével ismételt felhívja a bejelentési kötelezettség teljesítésére. Határidőben történő teljesítés esetén a kiszabott bírság mérsékelhető vagy elengedhető. Ezen határidő elmulasztása esetén az adóhatóság a

természetes személy adózót 200 000 Ft, a nem természetes személyt 500 000 Ft mulasztási bírsággal sújtja, továbbá 15 napos határidő tűzésével ismételt felhívja a bevallási kötelezettség teljesítésére. Kérem, amennyiben még nem tett eleget adóbejelentési és adófizetési kötelezettségének, a nyomtatványt minél előbb küldje be elektronikusan, postai úton vagy személyesen a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal, 2890 Tata, Kossuth tér 1. címre! Az adóbejelentési nyomtatványok letölthetők Tata Város honlapjáról. <https://tata.hu/ugyintezes/ugytipusok/adougyek/epitmenyado/> <https://tata.hu/ugyintezes/ugytipusok/adougyek/telekado/>

Tata, 2023. június 8.

Tisztelettel:

dr. Horváth József
jegyző

Kárpát-medencei testvértelepüléseink képviselőivel együtt emlékeztünk a Nemzeti Összetartozás Napján



Folytatás az 1. oldalról

Mindenki a saját lelkiismeretét hordozza, és mindenki a saját lelkiismeretért felelős, az igazságtétel nem a mi dolgunk. Nekünk egy feladatunk van, gondoskodni a magunk tiszta emberi életéről, gondolkodásáról, magyar érzéseiről, és ezt továbbadni gyermekeinknek, un-

káinknak, hogy egymást bátorítva, erősítve, a fáinkat egyre nagyobbra növelhessük.

Június 4-én a megemlékezések sora a Kőfaragó-házban zárult. 10 éve, 2013. június 4-én mutatták be Tatán azt az alkotást, amely Tata és kárpát-medencei testvértelepüléseink összetartozását jelképezi. Egy

Babits Mihály idézet, a „Nem holt rög, hanem élő lélek” felirat került a műre, melyet Smídt Róbert szögyéni fafaragó készített. Az alkotás öt részből áll: a művész szándékai szerint a középső elem jelképezi az anyaországot, azaz csonka Magyarországot, az ezt körülölelő másik négy elem pedig Felvidék, Erdély,

Délvidék és Kárpátalja jelképe. A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából szervezett városi rendezvényekre Tatára érkező szögyéni, szovátai és magyarkanizsai delegációk évről-évre hazavisznek egy-egy elemet az alkotásból, majd a következő év június 4-én az összetartozás jelképének felvidéki,

erdélyi és délvidéki darabjait haza, visszahozzák, hogy ha egy kis időre is, de ismét összeállhasson Smídt Róbert alkotása. Így történt ez idén is, amikor a Kőfaragó-ház udvarán Méri Szabolcs, Kiss Ferenc, Kónya Róbert és Michl József összekötötték a jelkép elemeit egy nemzeti színű szalaggal.

A tatai rendezvényen közreműködött Tábory Kristóf, a Pötörke Népművészeti Egyesület, a Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola, a Magyar Honvédség Klapka György 1. Páncélosdandár, Berényi Kornélia, Solecki Szilárd, Kautzky Armand, a Gyöngyszemek Énekegyüttes, a Csevergő Énekegyüttes, a Mennern Bernát Zeneiskola Fúvószenekara Belső Máté vezényletével, Paulovicsné Guoth Zsófia, Paulovics Milán, valamint Michl-Perzell Anita.

A kezdő vállalkozókat segíti az új tatai inkubátorház



Május 31-én került sor a tatai Vállalkozói Inkubátorház projektzáró eseményére. Tata Város Önkormányzata ezzel sikeresen megvalósította az „Inkubátorház építése Tatán” elnevezésű, TOP-1.1.2-16-KO1-2017-00002 azonosítójú projektet, amely 399,46 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatásból jött létre.

A Széles csapás úton található épület közös szolgáltatásokat és általános üzleti-szakmai segítséget biztosít helyi, kezdő vállalkozások számára.

A nettó 1.035,5 négyzetméter alapterüle-

tű inkubátorház két fő részre - műhely, valamint iroda és kiszolgáló egységek - tagolódik. Az épületben több, mint 256 négyzetméteren irodater található, bútorozva, egységekre osztva. Emellett a helyszínen található egy 4 férőhelyes, szintén bútorozott, open-office jellegű co-working irodater és egy 40,6 négyzetméteres üzleti használatra alkalmas berendezett tárgyalóter, valamint egy 615,4 négyzetméteres, műhelyfunkcióra, illetve rendezvényekre, termékbemutatókra, kiállításokra alkalmas közösségi tér. A projektzárón

Michl József polgármester elmondta: - Szeretnénk, ha kis tatai vállalkozások töltenék meg ezt az épületet. Aki otthon a garázsban vagy a lakásában dolgozik most kezdőként, annak szeretnénk egy előrelépési lehetőséget adni, hiszen az inkubátorházban berendezkedhet egy olyan irodába vagy műhelybe, amit csak ő használ, és

amit szerény díjazás ellenében bérelhet. Amivel csak tudunk, szeretnénk segíteni, ezért az infrastruktúra mellett jogi, gazdasági és egyéb témákban is tudunk támogatást nyújtani.

A projekt kapcsán Tata Város Önkormányzata a Komárom-Esztergom Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával is együttműködési megállapodást kötött, a beruházásnak köszönhetően az önkormányzat három új munkahelyet teremt. A Vállalkozói Inkubátorház várja az érdeklődőket, akik az inkubatorhaz@tata.hu e-mail címen jelentkezhetnek.



Újabb bölcsődefejlesztés Tatán



Június 1-én rendezték a tatai Habos Kakaó Családi Bölcsőde fejlesztésének projektzáró eseményét. Az AIDE Óvoda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a TOP-1.4.1-19 pályázati felhívás

keretében 95,7 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően valósította meg a „Férőhelybővítés a Habos Kakaó Családi Bölcsődében a meglévő épület

felújításával, korszerűsítésével, átalakításával és bővítésével.” elnevezésű projektjét.

Pál Ildikó ügyvezető a helyszínen elmondta: - A fejlesztésnek köszönhetően teljes egészében megújulhatott a bölcsőde, amely egy új csoportszobával és egy mozgásfejlesztő helyiséggel bővült, emellett pedig lehetőség nyílt új kültéri és beltéri eszközök beszerzésére is. A legkisebbek nagyon örültek az eredménynek, főleg az új játékoknak, mozgásfejlesztő eszközöknek, a szülők pedig türelmükkel és együttműködésükkel nyújtottak támogatást az átalakítás, kivitelezés nehéz hónapjai során.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg az Erkel Ferenc utca 1. szám

alatt. A fejlesztés során a családi bölcsődei funkciót ellátó épület felújítása, korszerűsítése, átalakítása és bővítése egyaránt megvalósulhatott, kiemelt figyelemmel az energetikai korszerűsítésre és a megújuló energia bevezetésére. A helyszínen kicserélték a nyílászárókat, elvégezték az épület utólagos hőszigetelését és napelemes rendszert is kiépítettek. Az intézményben helyet kapott egy új mozgásfejlesztő helyiség, készség- és mozgásfejlesztő eszközökkel felszerelve, a biztonságot pedig egy kamera- és riasztórendszer szolgálja a jövőben. A projektnek köszönhető az is, hogy a bölcsőde épülete akadálymentesen megközelíthetővé vált egy lépcsőjáró felvonóval, és egy akadálymentesített mosdót is

kialakítottak. A családi bölcsőde nem csupán belső tereiben újult meg, hiszen a projektnek köszönhetően a Habos Kakaó udvarán egy színes játszóvár várja a legkisebbeket.

Michl József polgármester a projektzáró eseményen úgy nyilatkozott: - Minden olyan beruházás nagy öröm számunkra itt a városban, amely a gyermekeink életét szebbé, a családok mindennapjait pedig egy kicsit könnyebbé teszi. Egy-egy ilyen bölcsőde vagy óvodafejlesztés során pedig a legfontosabb mindig a humán terület, vagyis a munkatársak, a nevelők személyisége, elkötelezettsége és odafigyelése, mellyel hosszú távon gondolkodva segítenek megalapozni a legkisebb gyermekek életét.

Újabb mérföldkőhöz érkezett Tata és Gerlingen testvérkapcsolata



30 fős gerlingeni küldöttség látogatót Tatára június 8. és 12. között, a testvérvárosunkból érkezett vendégeket múlt hét pénteken Michl József polgármester köszöntötte a Városházán.

A gerlingeni küldöttség utazását Horst Arzt korábbi önkormányzati képviselő és Erich Gscheidle egykori hivatalvezető, városunk kitüntetettjei szervezték. Erich Gscheidle 2012-ben kapta meg Tata Város Zsigmond Király Díját, a Tata és Gerlingen közötti testvérvárosi kapcsolat létrehozása és kiteljesítése érdekében végzett két és fél évtizedes fáradhatatlan és lelkiismeretes hivatali munkája, valamint személyes szerepvállalása elismeréseképpen.

Horst Arzt pedig 2017-ben vette át a Zsigmond Király Díjat a magyar-német együttműködés, különösen a Tata és Gerlingen közötti testvérvárosi kapcsolatok elmélyítése érdekében végzett sokrétű tevékenysége elismeréseképpen.

A Városházán a delegációt Michl József polgármester köszöntötte, aki úgy fogalmazott: Minden erőnkkel azon vagyunk, hogy a barátságunk tovább erősödjön, és nagy köszönet mindenkinek, aki részt vett ennek a kapcsolatnak az építésében, mely Tata legrégebbi testvérvárosi szövetsége is egyben. Tata és Gerlingen testvérkapcsolata a rendszerváltás előtt kezdődött.

Létrejöttében meghatározó szerepet játszott, hogy Gerlingen a patrónusa a II. világháború után Magyarországról elűzött és Baden-Württembergbe kitelepített németeknek. Az egykori hazában még fellelhető német hagyományok nyomában jutottak el Gerlingen vezetői hozzánk. A testvérvárosi megállapodást 1987. szeptember 18-án Tatán, a Városházán írták alá. Hivatalos testvérvárosi kapcsolataink közül a gerlingeni az egyik legintenzívebb. Az ide érkező testvérvárosi vendégek mintegy negyede gerlingeni, és a programokra kiutazó tataiak közül is minden negyedik-ötödik nálunk vendégeskedik, köszönhetően a sokrétű kulturális, sport, idegenforgalmi, ifjúsági és szakmai programoknak.

A 2023-as már az 50. olyan buszos kirándulás volt, melynek megszervezése Horst Arzt nevéhez fűződik, ezért az önkormányzat egy elismerő oklevelet készített a jubileum alkalmából. Horst Arzt sajnos egészségi állapota miatt az idei útra nem tudott eljönni, ezért az oklevelet Erich Gscheidle vette át Tata polgármesterétől, majd felolvasta a rajta szereplő német szöveget, mely magyarul a következő: „Tata Város

Önkormányzata elismerését fejezi ki szeretett gerlingeni barátunknak, Horst Arzt úrnak, Tata Város Zsigmond király díjjal kitüntetett díszpolgárának, a Magyarország és Tata széles körben történő megismertetését szolgáló 50 autóbusszos kirándulás megszervezéséért.” A testvérvárosi küldöttség többek között a Német Nemzetiségi Múzeumban is járt, ahol megtekintette

azt a német nyelvű előadást, melyet „Minket innen elűdöztek” címmel mutattak be idén januárban a magyarországi németek elűzetésének emléknapja alkalmából, s amelyet a tatai múzeum által gyűjtött emlékek alapján Szűcs József múzeumpedagógus rendezett. A küldöttség itt tartózkodása idején számos kirándulást tett, többek között Zsám-békra is ellátogattak.



Tata Város Önkormányzata

A Városházán rendezték az idei Magyar konferenciát



A Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság (MZNT) szervezésében, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Kapcsolatok Kara Magyar Zoltán Szakkollégiuma és Tata Város Önkormányzata együttműködésével június 8-án rendezték a Magyar-konferenciát, melynek idén a Városháza díszterme adott otthont.

A már hagyományos, éves szakmai találkozó előtti napon, június 7-én a névadóhoz, szellemi elődhez kötődő helyszíneken tartottak megemlékezéseket. Magyar szülőháza előtt Michl József polgármester mondott köszöntőt, ezt követően a Tatai Járási Hivatalnál Ströcker Zoltán hivatalvezető osztotta meg gondolatait. Végül Magyar Zoltán és felesége, Techert Margit Környei úti temetőben lévő sírhelyénél Ferjancz Ábrahám (Magyar Zoltán Szakkollégium) méltatta a Magyar házaspár érdemeit. A konferencia napjának programja az Öreg-tó partján lévő Magyar szobornál kezdődött, ahol elhelyezték a megemlékezés virágait, majd az esemény a Városházán folytatódott.

A szakmai fórumon Borsó Tibor, az MZNT elnöke elmondta: - Amikor 1995-ben 22 ember úgy döntött, hogy közösen tesznek valamit a településükért és a környéken élőkért, akkor keresve sem találhattak volna annál jobb szellemi alapot, útmutatást, egyesületi célt, mint Magyar Zoltán szakmai munkássága és az általa létrehozott Tatai Népfőiskola rövid, de hatékony tevékenysége. Azóta minden évben sor kerül erre a találkozóra, melyhez idővel több szövetséges, együttműködő is kapcsolódott. Borsó Tibor hozzátette: - Ilyenkor nemcsak emlékezünk, hanem emlékeztetünk is

arra a Magyar Zoltánra, aki nem csupán közigazgatási szakember volt, hanem olyan személyiség, aki komplexen, az egész emberi életminőséget befolyásoló döntéseket hozott és képviselt, nem véletlen, hogy az önkormányzat róla nevezte el hosszú távú városfejlesztési stratégiai programját. Mi, a népfőiskolával azon dolgozunk, hogy ne feledjük el Magyar tatai munkásságát, emberi értékeit, városfejlesztési elképzeléseit és azokat a közigazgatási tapasztalatokat, amelyeket a gyakorlatba átültetve megalapozta a mai modern közigazgatást.

A konferencián az érdeklődők a köszöntők után előadásokat hallhattak. Stegmayer Máté történeti muzeológus Magyar városfejlesztési programjáról, dr. Horváth József, városunk jegyzője pedig a Tata Szíve Programról beszélt, előadásaik egyben az MZNT nyári szabadegyetemi képzésének nyitóelőadásai voltak. Emellett a résztvevő érdeklődők Benda Kálmán és Magyar Zoltán kapcsolatáról, a népfőiskolai szerveződésről, egyetempolitikai kérdésekről valamint a digitális ajándékdobozok témájáról hallhattak előadásokat.



Esterházy Zenes Nyáresték

2023
június 23.
péntek
19:00 óra

Tatai Angolkert
Esterházy Nyárilak
terasz



Flamisch Péter

Az előadásra 1.500.- forintos karszalag megváltásával jogosultak a belépésre. A koncertet követően vendégünk egy alkoholmentes koktéllal.



Kedves Olvasónk!

Értesítjük, hogy a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár átadópontja és könyvautomatája 2023. június 30-tól augusztus 13-ig zárva tart. A zárva tartás ideje alatt a Bibliobox működik, oda visszahozhatja a lejárt határidejű kölcsönzött könyveket. Nyitás: 2023. augusztus 14-én (hétfőn) 10.00-kor a Rendelőintézet aulájában. (Váralja u. 6.) A nyárra jó olvasást, pihenést kívánunk!

A könyvtár munkatársai

A Holocaust áldozataira emlékeztünk



Tata Város Önkormányzata nevében helyezték el koszorút Rigó Balázs alpolgármester a vasútállomás falán található emléktáblánál június 6-án, emlékezve a holokauszt idején Tatáról Komárom érintésével Auschwitzba hurcolt zsidó polgárokra, s tisztelegve az áldozatok emléke előtt.

A helyi gettót 1944. június 5-én számolták fel, s az ezt követő nap hajnalán gyalogmenetben indították el a tatai zsidó polgárokat a vasútállomás felé, ahol marhavagonokba terelték őket. Először Komáromba mentek, ahol átmenetileg a monostori erődben kialakított gyűjtőtáborba kerültek a környező települések (Biatorbágy, Bicske, Esztergom, Oroszlány, Tatabánya, Szár stb.) zsidó lakóival együtt. Az erődben összesen közel 5000 ember zsúfolódott össze. A Tatáról elhurcolt zsidókat 1944. június 16-án deportálták Auschwitzba, s a 650 emberből csupán 63-an tértek vissza városunkba.

A Holocaust 79. évfordulója alkalmából szerveztek mártír megemlékezést június 11-én Tatán, a zsidó temetőben. A Holocaust tatai áldozatainak emlékére az eseményen istentiszteletet tartott Vári



György rabbi, és közreműködött Csáki Tamás művészettörténész.

Az eseményen Kerti Katalin, a Goldberger Alapítvány kurátora úgy nyilatkozott: – Komoly előrelépés történt a temetőben zajló vizsgálatokkal kapcsolatosan az elmúlt egy évben, miután a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány (MAZSÖK) jóvoltából elvégzett talajradar vizsgálat során 29 olyan sírt találtak, amelyekbe névtelen gyermekeket temettek, ezeknek a helyére párnaköveket helyeztünk ki a temető gyerek parcellájába. Emellett a kutatás más eredményeket is hozott. A II. világháború idején komoly bombázás történt

a Kálvária utcában, ahol több házat porig romboltak, s legalább két bombatalálat érte a zsidó temető „A” parcelláját, ami a legrégebbi része, tizenhatalcadik századi sírkövekkel. A talajvizsgálat ezt is igazolta, s a bombázás nyomán eltűnt sírkövek helyére is párnaköveket tettünk. Ezek a párnakövek egy mondat rövidítése olvasható, ami minden zsidó sírkőn a záró formula: „Lelked legyen bekötve az élet kötésébe...”

Kerti Katalin elmondta, hogy a temető felújítási munkálatai folytatódnak, hamarosan megújul a halottasház, és a kerítés további felújítása is szerepel a tervek között, valamint végéhez közeledik a temető teljes kataszterének és

adattárának elkészítése is.

Városunkban tavaly ősszel „Lelked legyen bekötve az élet kötésébe”- Meglehető sírfeliratok a tatai zsidó temetőben” címmel rendeztek konferenciát a Piarista Rendházban. A tatai zsidó temető az egykor itt élt zsidó lakosság nagy számára és jelentőségére utal, itt élt a régi Komárom vármegye legnagyobb lélekszámú közössége. A temető használata a 18. század óta folyamatos, így a helyi zsidó közösség mintegy 250 éves története rekonstruálható a síremlékekből. Az őszi konferencián beszámoltak arról, hogy készül a tatai zsidó temető sírköveinek adattára és katasztere, s ahogyan akkor Dr. Dávidházi Péter professzor fogalmazott, a temető sírfeliratainak és formavilágának interdiszciplináris vizsgálata rést nyit, látni engedve az egymást követő generációk életét, halálukkal le nem záruló hozzájárulásukat a város kialakulásához és mai tovább éléséhez. A tatai, hazánk egyik legöregebb zsidó temetője, a magyar zsidó temetők közül ma itt található a legtöbb, 18. században keletkezett, eredeti helyén álló síremlék, valamint az ország legrégebbi, eredeti helyén álló sírköve is.



Megújulhat a csapadékvíz-elvezetés rendszere

Tata Város Önkormányzata sikeresen pályázott az „Élhető Települések” pályázati felhívásra, s ennek nyomán a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Plusz forrásból közel 1,4 milliárd forint támogatást nyert el. A pályázati forrásnak köszönhetően Tata számos pontján megújulhat a csapadékvíz elvezetés rendszere.

Az egyes beruházási pontok helyszínein ebben az időszakban egyeztetést, terepszemlért tartanak a szakemberek és az önkormányzat munkatársai. Az elmúlt napokban a projektek előkészítése során bejárást szerveztek a Mária utcán és környezetében, a II. János Pál Pápa téren, az Újvilág utcában valamint Agostyánban a Petőfi utca és a Jókai sor területén, emellett a Béke és Szabadság utcákon. Az egyeztetések a következő napokban folytatódnak, többek között a Dadi út térségében, illetve a Szilágyi Erzsébet utcán és a Bacsó lakótelepen.



21. TEMAFILE 2023 Tata & 17. ELGYŰSZ Bélyegkiállítás 2023. június 30. (péntek)

Megnyitó ünnepség 15 órai kezdettel.

Helye: Güntner Aréna,
2890 Tata, Kőkút köz

A kiállítás látogatható:

június 30-án pénteken	15-18 óráig
július 1-jén szombaton	10-18 óráig
július 2-án vasárnap	10-14 óráig

Kihelyezett posta tervezett nyitva tartása:

június 30-án pénteken	14-18 óráig
július 1-jén szombaton	10-18 óráig

Szombaton július 1-jén ifjúsági programok az Ifjúságért Szakosztály és a kiállítást szervezők támogatásában. Koordinátor: Angyal Erzsébet.

96. Bélyegnap ünnepség július 1-jén szombaton 11 órai kezdettel.

„Emléke sír a lanton még” „Petőfi 200” versekkel és képekkel

2023. a „Petőfi 200.” éve. A Gútay Jánosné ny. tanár vezette Tatai Versbarátok Köre eddig hét alkalommal adott műsort – a költőóriás életpályáját átfogva – Petőfi Sándor legszebb verseiből. Az előadások értékét növelte, hogy ebben az időben került sor – különböző helyeken - a nagyváradi Tibor Ernő Galéria (TEG) Petőfi illusztrációkat megjelenítő képzőművészeti alkotások kiállítására. A kiállított 30 db műalkotást 17 nagyváradi művész hozta létre, amely alkotások a nagyméretű – Petőfi Sándort ábrázoló – festményen túl, számos Petőfi vershez kapcsolódó tartalmat hordoztak. Pl. „Feltámadott a tenger”, az „Egy gondolt bánt engemet”, az „Anyám tyúkja”, stb. Így kapcsolódtak össze a nagyváradi festők elismerésre méltó alkotásai, a Tatai Versbarátok által előadott Petőfi versekkel. Kiváló volt az ötlet és annak megvalósítása is, amelynek megszervezésében meghatározó szerepe volt Keresztesi Józsefnek a Magyar Zoltán Népfőiskola ny. igazgatójának és munkatársainak. A Tatai Versbarátok műsorukkal felléptek a Tatabányai Kormányhivatalban, Tata város rendezésében a Polgármesteri Hivatal dísztermében, a Tatai Református Gimnáziumban, két alkalommal a Komáromi Petőfi Sándor Általános Iskolában, a Tatai Nyugdíjas

Klubban, a Tatai Vakok Intézetében, ugyanakkor a nagyváradi festők kiállítása Tatabányán, Tatan és Komáromban, öt helyszínen valósult meg. Petőfi Sándor a maga 1823-1849-ig terjedő - mindössze 26 éves – életével, szinte berobbant a magyar nép történelmébe, a magyar irodalomba. Nincs a magyar költészetnek még egy alakja, aki elé a sors oly gazdagon elébe tárta mindazt, - mire költőnek szüksége van - mint ő elébe. Együtt álltak a csillagok. A magyar reformkor, a költő zseniális tehetsége, hazaszeretete, bátorsága. Halhatatlan, hiszen 200 év elteltével is elmondható, hogy költészetével nemzedékről-nemzedékre lopta be magát a magyarság szívébe és emelte fel a lelkeket, - melyeket most is magasan tart. Költészetében a tartalom és a forma együtt volt. Egyszerűen, közérthetően tudott szólni az emberekhez, miközben használta a gyönyörű és csodálatos magyar nyelvünk teljes eszköztárát. A megszemélyesítések, a hasonlatok, a költői képek és kérdések, a rímeképletet, - melyek át- meg át- szöfték a verseit, - bennünk égtek. Költeményeinek tartalma pedig, a költő hitvallása volt a szabadságról, a szerelemről, a családról, a hazáról, a nemzetről és a szülőföldről. És hiteles életével, a versek mögött ott állt ő maga. Petőfi Sándor a miénk, a néplélek része.

Költészet a magyar nemzet felbecsülhetetlen kincse, öröksége. Örömmel vették ezért a Versbarátok, hogy Petőfi Sándor költészetének bemutatásával szolgálhattak. Milyen büszkén és mély meggyőződéssel mondta a költő a „Magyar vagyok” című versében, hogy: „Magyar vagyok! Legszebb ország hazám az öt világrész nagy területén. Egy kis világ maga. Nincs annyi szám, ahány a szépség gazdag kebelén.” És az „Élet vagy halál” című versében ezt a gondolatot úgy folytatta, hogy: „Ha nem születtem volna is magyarnak, e néphez állanék ezennel én, mert elhagytam, mert a legelgyogyobb minden népek közt a föld kerekén”. Az előadott versek közül a szülőföld szeretete sugárzik a „Tisza” és a „Pusztai télén” című verseiből. A romantikus költők tájversei vadregényes tájakról, magas hegyekről, zord sziklaszirtekről szóltak, - míg Petőfi Sándor az irodalom térképére tette a síkságot, a magyar alföldet, amit oly szépségesen és szeretettel mutatott be, hogy ezt a tájat Petőfi óta nem lehet nem szeretni. Szinte a szabadság szimbólumát alkotta meg, hiszen mit is jelenthetne más, hogy „börtönéből szabadult sas lelkem, ha a rónák végtelenjét látom”. A „Távolban” (Kis lak áll a nagy Duna mentében) című dal kíséretében elhangzottak az „István

öcsémhez” és az „Anyám tyúkja” című családversei. Melegséggel tölti el az embert most is, ahogyan apját szigorú és becsületes embernek mutatja be, testvéréhez gyöngéd szeretettel fordul, anyjáról pedig azt írja, hogy „a földön nekem van legszeretőbb anyám”. A Júliához fűződő szerelmét a „Reszket a bokor”, a „Szeretlek kedvesem” és a „Szeptember végén” című költeményekkel mutatuk be. Szerelmének csodálatos hasonlatokkal való bemutatása mellett – „Reszket a bokor, mert madárka szállott rá, reszket a lelkem, mert eszembe jutottál” – „Elhull a virág, eliramlik az élet” – gyönyörű szép gondolatába a költő milyen mesterien szőtte bele azt a máig fájdalmas jóslatot, hogy: „Ha eldobod egykor az özvegyi fátyolt, fejfámra sötét lobogóul akaszd, én feljövök érte a síri világból az éj közepén, s oda leviszem azt, letörlni vele könnyűimet érted, ki könnyedén elfeledéd hívedet, s e szív sebeit bekötözni, ki téged még akkor is, ott is, örök-re szeret.” A „Szeretlek kedvesem” című verse pedig nem más, mint a költő szerelmének mintegy vég nélküli áradása. A „Négyökrös szekér” című szerelmes vers – romantikus természeti kép bemutatásával – még Erzsikéhez íródott, azzal a költői kérdéssel lezárva, hogy” „Ne válasszunk magunknak csillagot? Az

országúton végig a szekérrel a négy ökr lassacsán ballagott”. És a Versbarátok Petőfi tréfás verseit is szavalták. Így került előadásra „ A naphoz”, a „Szeget, szeggel” és a „Csokonai” című költemények. Vicces annak felvetése, hogy: „Panaszom van kelmed ellen, hallja kend, nap uram!” és annak is, hogy: „Jaj, a hátam, jaj a hátam oda van, szomszéd bácsi kiporozta csúfosan!” Hát még milyen kacagtató volt az, hogy: „És im az étel és bor mellett és a zenének hanginál, csapot, papot, mindent felejtett Csokonai Vitéz Mihály”. Petőfi Sándor költészetéről nem lehet úgy megemlékezni, hogy a „János Vitéz” című epikai mű – legalább részletében – előadásra ne kerüljön. Ez az elbeszélő költemény a költőt – már a saját korában – ismertté tette, mint ahogy az „Apostol” című műve is. A „János Vitéz” című költemény csodálatos mese, ahol a jó elnyeri jutalmát, a rossz pedig megkapja méltó büntetését. Ma is szeretjük a mesét, ezért jó volt hallani Kukorica Jancsi és Iluska szövdőd szerelmének részletét: „Kicsalta a leányt édes beszédével, átfogta derekát mind a két kezével, megcsókolta száját nem egyszer sem százszor, ki mindeneket tud: az tudja csak, hányszor.”

Folytatás a következő lapszámunkban.

23. TATAI SOKADALOM



2023.06.16-18., Tata, Angolkert

NYÍLIK A MALOMPARK! A rendezvény ingyenes!

MOLDAVI NÉPZENEI MESTERKURZUS
Időpont: június 17., szombati, 9:00-10:30
Helyszín: Nyári Lak
A résztvevőkre előzetes jelentkezés szükséges.
Közreműködők: Benke Péter, Hőllőrgy András, Szentimrey Panna és a Somoskai Moldvai Hagyományőrök

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
Népi kézműves kirakodványok, Gasztró és Borterasz (Fülöp Pince, Hauerer Pince, Kisbaka Borászat, Símező Pince)
A helyszínen nyílik a Malomkert és a felújított jend malommal!

PÉNTEK
(június 16.)

SZÍNPAID
16:00 Magyartárs
17:30 Gyűlés Vilmos koncert
18:30 Székelyudvarhelyi Székelyország műsora
20:00 Ördögöllyű Néptanulmány koncert és táncok
20:45 Tata Táncgyűjtemény: Palatka táncok koreográfiája
21:00 Táncok (Szék, Mezőségi, Kalotaszeg, Gyimes)

TISZTÁS
14:00 Ösvények Kisszínúda
Közreműködők:
Hajnalcsillag Tatai Református Óvoda
Tatai Kertvárosi Óvoda
Tatai Bartók Béla Óvoda
Juniorita Alapfokú Oktató-Énekesi Iskolai Hagyományőrök Óvoda
Tatai Fűrészteljesítő, Néphagyományőrök Óvoda
Tatai Geszt Óvoda
15:30 Tisztázás

GYERMEKJÁTÉK
14:00-18:00 Kerek udvar László játékszíjja kényrsítéssel

GA SZTRÓ
23:30 Földcsoma
(Táncok után várjuk a zenéit, malatni világokt)

MALOMKERT
14:30 Szoborállítás: Kreatív maszk készítése és nagybetűk készítése
Közreműködők: Kenderke AMI Modernitás Tanszaka
16:00 Ovis táncok Szabó Tiborral

SZOMBAT
(június 17.)

SZÍNPAID
12:15 Modernitás Színpad
Közreműködők: Kenderke AMI Modernitás Tanszaka
14:40 „Férfiokos Szoborállítás Színpadja
Közreműködők: a 20. Fergeteges Szabó Táncgyűjtemény
díjat nyert székelyi
17:00 Tiszta koncert (Közreműködők: Moldvai Zenei Mesterkurzus hallgatói)
19:00 „Az én házam a föld, a föld a házem, a földön a földön”- „Önkívűl és Sívör”- Népdalverseny
Közreműködők: Alba Regia Táncgyűjtemény Senior Csoport, Bem Táncgyűjtemény Bemok csoportja, Béni Aranytér Táncgyűjtemény, Csobány Csopodák, Mosonmagyaróvár Déli Táncgyűjtemény, Tatabányai Bátyok Országos Egyesítés, Tatai Síp klubok, Veresegyházi Assiszetek Néptánca Zenekara, Somoskai Moldvai Hagyományőrök, Németh Dénes és Zeneakad
21:00 Táncházt (Moldvai és vendők)

TISZTÁS
10:00 Guliba Társulat „Csupd meg, fogd meg, eréd után” interaktív táncos mesés gyermekelőadás
Népművelés tantervű előadás
Közreműködők: Pötörke Népművészeti Egyesület, a Forgóruha Népművészeti Központ és a Kézi AMI Vándor Társulat
11:30 Ózonnál védekezés bemutatása (Király András, Anka Gerő)
11:45 Kassai Lovasgárd Iskola - Birkózás lovassági csapatja
18:00 Kenderke (Kapcsolódó a Tiszta koncertre a Színpad előtt)
Kisgyermekkorai hagyományra nevelés, elő névelés, népművelés, népművelés, családok
Közreműködők: Farkas Erzsébet a Tiszta Zenekar és a Somoskai Moldvai Hagyományőrök

GYERMEKJÁTÉK
10:00-18:00 Kerek udvar László játékszíjja kényrsítéssel

GA SZTRÓ
14:00 Buro László citeramuzsikája
23:30 Földcsoma
(Táncok után várjuk a zenéit, malatni világokt)

MALOMKERT
15:00 Kárpát-mecenári Ifjú Népművelési Társulat Közreműködők: erdélyi, vajdasági, felvidéki és hazai ifjú népművelők, Székelyi Veronika népművelés Napközben múzeum pedagógiai foglalkozás a Károly Domokos Múzeum múzeum pedagógusaival

SZÍNPAID
15:30 Népdalverseny
Közreműködők: Kenderke AMI Néptánc Tanszaka, Péterke Népművészeti Egyesület, Bátyok Táncgyűjtemény, Csongrád Táncgyűjtemény, Somoskai Általános Hagyományőrök, Bem Táncgyűjtemény Larkok csoportja, Németh Dénes és Zenekar
18:30 Góli koncert
21:00 Pödrög koncert

TISZTÁS
10:00 Ringat koncert Farkas Ernővel és Solti Emesével
Moldvai csingó gyermekjátékokkal, moldvai népművelők, Közreműködők: Szenthárom Panna és moldvai hagyományőrök
11:00 Kenderke - Tyúkcsúszka mesés ösvényes csatlakozás
14:00 „Tolencsi Színpad” - A Székelyi Alapfokú Intézmény Foglalkozások Nappali Intézményének műsora
14:30 Károlyi-tervező Társulat Kulturális Jancsi, a Vitéz (Dobozos és a Petőfi emlékhely)
17:30 Écsi Győngyi interaktív mesélőelőadás - A Világ környék
20:00 Tünnegység
Közreműködők: Károlyi Réka, a Cseregyőri Énekesek és Károlyi Gábor dúdás

GYERMEKJÁTÉK
10:00-18:00 Kerek udvar László játékszíjja kényrsítéssel

GA SZTRÓ
12:30 Népművelési előadások Színpadja: Közreműködők: a Kenderke AMI Népművelés Társulat, énekesgyűjtemény-citrusalkozás
13:30 Gábor István Dalok műsora

MALOMKERT
11:30 Kárpát-mecenári Ifjú Népművelési Társulat Közreműködők: erdélyi, vajdasági, felvidéki és hazai ifjú népművelők, Székelyi Veronika népművelés Napközben múzeum pedagógiai foglalkozás a Károly Domokos Múzeum múzeum pedagógusaival

A rendezvény felvételre készült a „Tata” YouTube-csatornán.
Szombati nap mindenki a rendezési Tatai Kenderke Népművelési Társulatnál.
A malomkertben jogdíjmentesen foglalkozhatunk a társulattal!
e-mail: info@malomkert.tatai-vasarnap.hu
facebook.com/tataivasarnap

Tatai Fényes Napközi

2023. június 19- augusztus 18-ig

A Fényes Fürdő területén minden hétköznap 8 órától 16 óráig, tapasztalt pedagógusok irányításával, tartalmas programokkal biztosítja az alsó tagozatos általános iskolások felügyeletét.

Napidij 2 800 Ft/fő

Rendszeres nevelési segélyben részesülők 1 300 Ft/fő

Hátrányos helyzetűek számára ingyenes

Tata Város Önkormányzatának 50 %-os támogatásával

A jelentkezési lapok leadása:

- A Magyar Zoltán Művelődési Központ információs szolgálatán
- Magyar Zoltán Művelődési Központ postailádájába
- fenyessnapkozi@gmail.com e-mail címmel
- Utólagos jelentkezésre a tábor ideje alatt is van lehetőség!

Jelentkezési határidő: 2023. június 9. és folyamatosan augusztus 11-ig.

A jelentkezéshez szükséges dokumentumok letölthetők a www.tataivasarnap.hu oldalon. További információ kérhető a tábor főszervezőjétől.

Főszervező: Glaszné Harmados Magdolna
tel: +36(30)691-0044.
E-mail: fenyessnapkozi@gmail.com

„A bélyeg, felragasztható halhatatlanság” Fejezetek a tatai bélyeggyűjtés történetéből



A bélyeggyűjtés a postabélyeggyűjtésével foglalkozó tevékenységet jelent, egyike a világ legnépszerűbb hobbijainak. A világ első postabélyegét 1840-ben adták ki Angliában, ezzel egy időben kezdődött meg a bélyeggyűjtés. Az Osztrák-Magyar Monarchia területére érvényes első postabélyegeket 1850-ben adta ki az osztrák posta, így a magyarországi bélyeggyűjtés kezdetei az 1850-1860-as évekre tehetőek. 1867-ben különvált a magyar és az osztrák posta és létrejött a Magyar Királyi Posta, melynek jelvénye a postakürt fölé helyezett magyar Szent Korona, hivatalos nyelve pedig a magyar. 1871-ben új levélbélyegek és bélyeges borítékok jelentek meg, melyek kő-, majd réznyomattal készültek.

1884-ben létrejött Magyarországon a Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete. A bélyeggyűjtés megismertetésére és az egyes gyűjtemények bemutatására 1909-től rendeztek bélyegkiállításokat, ennek hatására jöttek létre az első csoportosulások, magánházakban történő találkozások, adás-vétel-csere. Ezek összefogására és az egységes irányelvek meghatározására alakult meg 1922-ben – több, mint száz éve – a Magyar Bélyeggyűjtő Egyesület Országos Szövetsége. A következő évtizedekben egymás után alakultak a bélyeggyűjtő csoportok és egyesületek Budapesten és számos más vidéki vá-

rosban. 1952-ben a hazai szervezett bélyeggyűjtés is újjáalakult, létrejött a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége (MABÉOSZ). A megújulásnak és a szervezettségnek köszönhetően folyamatosan alakultak helyi körök, főleg a közintézményekben, vállalatoknál és iskolákban volt jellemző tevékenység a bélyeggyűjtés.

Tatán is kezdetét veszi a szervezett bélyeggyűjtés

Tatán a bélyeggyűjtés kezdete az 1920-as évek második felére tehető, ám ekkor még csak néhány gyűjtőgötték a bélyegeket, szervezett összejövetelek még nem voltak. A Komárom Megyei Hírlap 1926. november 19-i száma mégis arról írt, hogy „a tatai bélyeggyűjtők Öveges tanár úr köré csoportosulnak a gimnázium földszinti termében, már van nagyítójuk és kézről-kézre adják az új bélyegeket.” Későbbi számokban három alkalommal is olvasható felhívásuk, hogy a Hajba vendéglőben tartják összejöveteleiket havi egy alkalommal. Később a Sörcsarnokban (Hajdú utca 50.) valamint a Hilberth vendéglőben (Bercsényi utca 2.) is találkoztak és újabb és újabb tagokkal bővültek.

A következő két-három évtizedben sem találkozókról sem esetleges bélyeggyűjtő kiállításokról nem találni híradást. Ebből arra következtethetünk, hogy a tatai bélyeggyűjtők tevékenysége kizárólag a ritkán megtartott összejövetelekre koncentrált vagy időlegesen szüneteltették működésüket, szervezetté alakulásnak nyoma sincs.

1948-ban az 1. számú, 1953-ban pedig a 2. számú tatai bélyeg-

gyűjtő közösség kezdte meg működését, bejegyzésre is kerültek az országos szövetségben. 1952. október 11-től 19-ig tartó XXV. Országos Bélyegnapot egyszerre harmincegy vidéki városban ünnepelték bélyegkiállítással és ehhez kapcsolódó szakmai beszélgetéssel. Többek között Tatán is, ahol a bélyeggyűjtők igazi nagy rendezvényt szerveztek, amelynek témája az állatvilág volt. Körülbelül ezren voltak kíváncsiak a gimnázium folyosóján kiállított mintegy hetven vitrine.

Az elkövetkezendő években mindig valamilyen fontos eseményhez, a bélyeggyűjtő körök



jubileumi évfordulóikhoz kapcsolódóan szerveztek kiállításokat, bemutatókat és bélyegárusításokat.

„Az 1960-as években Vámosy Miklós neve fémjelezte a felső tatai kört.” Sikeres kiállításokat szerveztek 1960. március 10-től 20-ig, 1963. szeptember 20-tól 30-ig, 1964. március 31-től június 4-ig a tatai várban, 1968. április 5-től 20-ig, illetve 1983. november 1-től 8-ig, ekkor már húsz éve Fellner Jakab nevét viselte a kör.

1960-ban nagy siker részesei lehettek, a bélyeggyűjtők kedvelői, gyűjtői, mivel ebben az évben adták ki a magyar várak bélyeg-

sorozatot, köztük a Tatai vár 20 filléres névértékű bélyegét.

„1965. február 20-án évértékelő közgyűlést tartottak a tatai bélyeggyűjtők. Megállapították, hogy a kör szép utat tett meg a 17 évvel ezelőtti megalakulás óta. Sokat tettek azért, hogy minél több embert megismertessenek ezzel a sok ismeret adó szenvedéllyel. Nemcsak bélyegeket gyűjtöttek tehát, de tagokat is.” A megyei napilap 1983. október 23-i száma terjedelmes cikkben számol be a harmincöt éves Tatai Bélyeggyűjtő Kör kiállításáról: „Az első hat tablón a Bélyegmúzeum gyűjteményeinek válogatása látható. Kiállítási anyagában ritkaságszámba menő, a levegő meghódításának hősköréről és a ballonrepülésről látni szép és tanulságos bélyegeket. Külön érdekességnek számít Török Zs. János - számos hazai és külföldi díj nyertese – magyar bélyegeinek bemutatója. Nemcsak a bélyeggyűjtők, hanem a történelem kedvelőinek számára is érdekesek a látniválók. Dr. Mocsáry Lajos gyűjteményében megtalálhatóak a tatai postai bélyegzések 1883-tól, valamint az első magyar díjgyeges levelezőlapok is.”

Az 1990-es évek elejétől megcsappant a bélyeggyűjtés iránti érdeklődés, ennek oka több helyi kör megszűnésében, az érdektelenségben valamint a bélyeggyűjtés névértékének növekedésében keresendő.

Országos bélyegnap és nemzetközi bélyegkiállítás Tatán

2015. június 26. és 29. között Tatán, az Eötvös Gimnázium Ádám Sándor Sportcsarnokában rendezték meg a 88. Bélyegnapot és a HUNFILA 2015 Nemzetközi

Bélyegkiállítást. A Magyar Posta az esemény tiszteletére és megörökítésére kétcímletű bélyegsört és blokkot hozott forgalomba. A blokk bélyegének előterében a tatai Öreg-tóban álló Keresztelő Szent János szobra látható, az alkalmi borítékon a nagy hagyományú tatai kerámia múltját idéző, a XVIII. századból származó fajanszedények az ún. „rákos” tányérok szerepelnek. Az alkalmi bélyegzőn a tatai vár stilizált rajza látszik.

A 88. Bélyegnapra kiadott tatai bélyegek a következő évben jelentős szakmai elismerésben részesültek, a tatai bélyegsört 2015. év legszebb bélyege.

2022-ben emlékezett meg Tata város Fellner Jakab építőmester születésének 300. évfordulójáról. Az alkalomra, a Magyar Posta kétféle emlékbélyegblokkot és kétféle emlékbélyeggyűjtőt adott ki, melyeken a Fellner Jakab Emlékjelvénye és a város nevezetességei szerepelnek.

21. TEMAFILEA bélyegkiállítás Tatán, június 30-tól július 2-ig 2023-ban ismételt országos bélyegkiállításnak ad otthont Tata, melynek ideje június 30-július 2., a helyszíne pedig a Güntner Aréna Városi Sportcsarnok lesz.



2015-ben már sikeres nemzetközi HUNFILA kiállítás helyszíne volt Tata, most is várhatóan ugyanilyen sikeres lesz. Tata városa, várja a kiállítókat és az ide látogató érdeklődőket egyaránt.

Vámosi László

Gyermeknapra érkezett az állatok nyelvén tudó juhász



Rendhagyó gyermeknap előadást szervezett a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár

Gyermekkönyvtára 2023. május 31-én. A Mesekocsi Színház művészei már nem

először jártak nálunk, így örültünk is a viszontlátásnak. Repertoárjukon számos kicsiknek és nagyobbaknak szóló darab megtalálható, erre a jeles alkalomra Az állatok nyelvén tudó juhász című mesejátékot választottuk.

A színháztermi produkciót alsó tagozatos diákok tekintették meg a Kőkúti, a Vasary és a Jázmin Utcai Általános Iskolából. Hölgyként férfi szerepet játszani bravúros küldetés, le a kalappal Király Ágnes művésznő előtt, aki a juhász bőrébe bújít, és fantasztikusan oldotta meg a szerepét. A történetet a jelenlévők közül bizonyára sokan olvasták már, ismerték, azonban a színpadi játék szabadsága olyan pluszt tett hozzá, amelytől nemcsak a gyermekek, de a felnőttek szája is tátva maradt. Németh Eszter és Németh Orsolya alakításáról se feledkezzünk meg, Mariska alakjának megformálása is sokunk emlékezetébe bevésődött. No, és a kigyó al-

atos sziszegése, cinikus kacaja...! Az előszereplős színdarabban a bábfigurák fokozták az élményt, és a gyermekek bevonásával tették egyedivé a találkozást. Bizony zengett a sok gyermekhangtól a színházterem, amikor egyszerre kiabálták, hogy a tarisznyaaa! A végén a történet legfőbb tanulságát is elárulta a juhász és mintegy útravalóul adta a közönségnek: szeressétek egymást nagyon! A szuper jelmezeken túl az egyéni készítésű díszlet dominált. Gyönyörűen, élénk színekkel megfestett mező, házikó volt a történet helyszíne, amelyeket a színészek maguk készítettek.

Napjainkban az egyik legkeresettebb és legnépszerűbb gyermekelőadásokat játszó társulat a Mesekocsi Színház. Ezt a tatai produkciójuk is igazolta. Reméljük, még találkozunk velük más jeles alkalommal is!

Goldschmidt Éva

Kupagyőztes a TAC!!!



A TAC férfi felnőtt labdarúgó csapata az idényt a megyei I. osztályban a harmadik helyen fejezte be. A bajnokság után még egy nagy feladat várt az együttesre, hiszen bejutott a Vármegyei Kupa

döntőjébe ahol a II. osztályban bajnokságot nyerő Lábatlan ESE volt az ellenfél. A tataiak ismétlésre készültek, az elmúlt évben megnyert kupát ismét szeretnék volna hazavinni. A Grosics Gyula

Stadionban szép számú szurkoló előtt jól kezdett a TAC és Zuggó révén már a 3. percben megszerzték a vezetést. A Lábatlan mezőnyben ügyesen játszott, bár kapura nem sok veszélyt jelentettek.

Aztán megvillant Mártonfi és már kettővel vezetett a tatai gárda. Nagyobb is lehetett volna a különbség, de kimaradtak a helyzetek. Ahogy szokták mondani a kihagyott helyzetek megbosszulják magukat. Az ellenfél az I. féldő utolsó percében kihasználta egy védekezési hibát és szépített. Így érdekes folytatásra lehetett számítani. A szünet után továbbra is a tataiaknál volt többet a labda, a Lábatlan lelkesen játszott, látszott nem adják könnyen magukat. Ki más mint Mártonfi került ismét helyzetbe amit ki is használt, 3-1-re vezetett a TAC. Lehetett látni, az ellenfél itt érezhette, hogy elment a meccs. Egyre több szabálytalanságot követtek el, kétszer a piros lap is villant. Nem volt kérdés a TAC győzelme, amit

a végén Mártonfi egy újabb góllal pecsételt meg. Ezzel pedig biztosra vált, hogy a TAC megvédte a címet és újból hazavihette a Vármegyei Kupát.

A csapat tagjai: Csákány Máté, Dragonya Viktor, Felső Csaba, Hauzer Martin, Kisék Szabolcs, Galambos Gergő, Kiprich Dániel, Mártonfi Máté, Mészáros Dominik, Méhész Bence, Suhai Viktor, Bogár Levente, Széles Bence, Mészáros László, Visnyovszki Máté, Zuggó János, Lázár Levente, Máté-Kovács Dávid, Koronczai Szabolcs, Szabó Tamás, Györgykovács Balázs, Horváth Roland, Valakovics Tibor, Unger Lénárd, Chmelovics Bálint, Szabó András, Stainberger Cristián, Szűcs Domonik, Putnoki Árpád.
Edző: Wéber Roland

Programajánlat

Jóga
június 21 szerda 4.30
Jóga világnapi rendezvény
Információ: Fodor Elvira
30-350-8740
Helyszín: Kastély tér
Sárkányhajó
július 1. szombat)
18. Amatőr Sárkányhajó
Verseny
Információ:
www.tataisarkanyok.hu

Nyolcadik hely az NB I/B-ben

A Magyar Kézilabda Szövetség az elmúlt évben átszervezte az NB I/B-s bajnokságot amely 16 csapatos lett. Jelentős terhelést kaptak az együttesek, hiszen 30 fordulóra kellett készülniük. A TAC is helyet kapott a mezőnyben és a záráskor a 8. helyen végzett. Előzetesen Sibalín Jakab vezetőedzőnek az volt a véleménye, hogy egy nagyon erős, kiegyensúlyozott bajnokságra lehet számítani. Nincsenek előre kiosztható helyezé-

sek, bár az NB I-ből kiesettek nyilván szeretnék gyorsan visszajutni. A TAC a 30 forduló alatt 13 győzelmet aratott, játszott 4 döntetlent és 14 alkalommal szenvedett vereséget. A keretben 24 játékos kapott helyet. Jó a fiatalok és idősebbek aránya, hiszen tizenheten 25 év alatt vannak, közülük 11 játékos még 20 éves vagy fiatalabb. Öt olyan játékos van aki valamennyi mérkőzésen szerepet kapott.

Ősszel: otthon:
8 5 2 1 12 pont
idegenben:
7 2 - 5 4 pont
Tavasszal: otthon:
7 4 - 3 8 pont
idegenben:
8 2 1 5 5 pont
8. TAC 30 13 4 14 771-814 29 pont
4 pontot sikerült szerezni az alábbi csapatok ellen: Vecsés, Szeged U21, Ózd
Nem sikerült pontot szerezni

az Eger, a PLER és a Veszprém ellen.

Egy gárda ellen szereztünk egy pontot, ez a Szigetszentmiklós volt.

Nyolc olyan együttes akadt akik ellen két ponttal gazdagodtunk. Tizenegy olyan csapat volt akiket legalább egy alkalommal legyőztünk.

A házi góllövőlistán 119 góllal Vass végzett az élen, mögötte Sárosi 114, Kiss 104 találattal végzett a dobogón.

A TAVIDÖK Röplabda Kupát a Jávorka csapata nyerte



Tata Város Önkormányzata és Tata Város Diákönkormányzata június 7-én a Talentum Szakgimnázium csarnokában rendezte meg a röplabda kupát. 5 csapat vállalkozott a játékra. A TAVIDÖK röplabda kupát nagyszerű játékkal a Jávorka Iskola ENIKŐ ÉS A TÖBBIEK fantázia nevű csapata vihette haza az aranyérmekkel együtt.

Cserteg István ifjúsági referens, Tompa Andor sportreferens segítette a fiatalokat a rendezvény szervezésében és lebonyolításában. A mérkőzések sorozatát Varga László vezette. A jó hangulatú kupán a Bláthy egy fiú

és egy lánycsapattal vett részt, a tatabányai Keri vegyes csapattal játszott, és így állította össze csapatát a Jávorka is. A Fénysugár Gyermekeket csapata fiúkból alakult. A TAVIDÖK röplabda kupa helyszínét az igen változatos és esős időnek köszönhetően nem a Fényesen sikerült kijelölni, hanem végül egy „száraz, biztonságos” helyszín adott otthont. A TAVIDÖK röplabda kupát nagyszerű játékkal a Jávorka Iskola ENIKŐ ÉS A TÖBBIEK fantázia nevű csapata vihette haza az aranyérmekkel együtt. Második helyen a Bláthy fiú csata állhatott a dobogóra. Bron-

zérmes lett a Fénysugár Gyermekeket csapata. Minden résztvevő csokoládét kapott a játék jutalmául, a csapatok oklevelet vehettek át.

Cserteg István ifjúsági referens elmondta: „A TAVIDÖK röplabda kupa az idei év sport újdonságai között sorolható fel, amelynek jövőre is lesz folytatása. A nyáron ismét tervezzük az éjszakai kerekézést az Által-ér völgyében. Ősszel pedig a HEXATLON őszi fordulója várja a fiatalok csapatait az extrém megmérettetésen. Tartozunk még a grundgolf játék kiírásával is”.

Cserteg István

Hét gól Szomódon TAC győzelemmel

A megyei labdarúgó bajnokság rendszerében az öregfiúk is szerepelnek. Ebben az idényben először indult a TAC együttese is. Az első hívó szóra sokan jelentkeztek, így komolykerettel vágtak neki a bajnokságnak. Az Északi csoportban 8 csapat játszik, ide sorolták be a tataiakat is. Ősszel három vereséggel indultak, majd négy győzelem következett és két vereséggel búcsúztak a 2022-es évtől. Ez a 4. helyre volt elég. Az idei évet Esztergomban kezdték és bár féldőben a hazaiak 3-1-re vezettek, végül döntetlen (3-3) lett. Ezután úgy nyertek 4 mérkőzést, hogy 26 lött gól mellett mindössze egyet kaptak. Lábatlanon sikerült egy pontot szerezni, majd jött négy

győzelem közte a tabellát vezető Esztergom és a 2. Tatabánya eleni siker. A június 5-i Szomódon lejátszott mérkőzés komoly téttel bírt, hiszen amennyiben a TAC győz, az Esztergom pedig elhossa a három pontot Lábatlanból akkor a tataiak felléphetnek a dobogóra. Szinte mindenki ott volt a TAC csapatában aki számít, nagyon komolyan készültek, már a beemelegítésnél látszottak az elszánt tekintetek. Aztán úgy is kezdtek ahogy kell, hiszen már az 5. percben megszerzték a vezetést. Szinte állandóan a hazaiak térfelén folyt a játék. Az első féldőben még kétszer került a labda a hazaiak hálójába, majd a szünet után nem sokkal már 0-4 volt. Kétszer

betaláltak a hazaiak is, de a TAC belőtte az ötödik gólt, így magabiztos győzelmet aratott.

Szomódi SE – TAC 2-4 (0-3)

Vezette: Berecz L.

Szomódi SE: Barassó - Mayer, Szentiványi, Vörös, Török, Kalmár, Nagy, Szőnyi, Molnár, Soós, Schmidt Mayer
Cserék: Palcsó, Tápai, Pálkás, Prokay, Toplak, Schmidt, Fail, Nagy, Szabó

TAC: Valakovics – Kele, Hozák, Purgel, Wéber, Boros, Bujdosó S., Tóth, Enyedi, Velencei. Ligacs
Cserék: Kaincz, Tihanyi, Csordás G., Nagy, Csákány, Passa, Mészáros, Bujdosó B.

5. perc: a bal oldalról végezhetett el szabadrúgást a TAC mintegy 18

m-ről. Ligacs a sorfal és Barassó kapus mellett a kapu közepébe lött 0-1

13. perc: iskolajáték mint a grondon és a támadás végén Tóth egészen közelről terelte a labdát a kapu közepébe 0-2

37. perc: szépen kijátszott akció végén Purgel közelről lött a hálóba 0-3

56. perc: bal oldali TAC támadásnál a beadást Barassó kapus ütötte ki, de pont középre Wéber elé aki fordulásból talált a kapuba 0-4

59. perc: nagy tatai védelmi hiba után Valakovics csele nem sikerült, Kalmár az üres kapuba gurította a labdát 1-4

61. perc: a hazaiak ívelték előre a labdát amire Soós csapott le elvitte

a védő mellett, majd a 16-on belül ütközött Valakovicsal. A játékvezető büntetést ítelt, amit Kalmár a bal sarokba lött 2-4

75. perc: Wéber gyorsan elvégzett egy szabadrúgást, Tóth levitte a labdát a jobb oldalon az alapvonalig és visszagurítását Purgel 10 m-ről kapásból vágta a kapuba 2-5 Ezzel a győzelemmel és azzal hogy az Esztergom nyert Lábatlanon a TAC a harmadik helyről várta az utolsó mérkőzést amit hazai pályán játszott a Mocska ellen. Sikerült nyerni, így bronzérmet szerzett a csapat.

TAC – Mocska KSE 4-1 (3-1)
Vezette: Bankó I.
Góllövő: Tóth 8, Purgel 13,72, Bujdosó S. 23 ill. Farkas 38